



КАК СТАТЬ СВОИМ НА БИРЖЕ?



Еще несколько лет назад торговля на бирже различными финансовыми инструментами была доступна не всем. Считалось, что заключение сделок является прерогативой узкого круга инвесторов и доступно лишь высокообразованным профессионалам.

Сегодня с развитием сети Интернет у каждого желающего появилась возможность почувствовать себя полноценным участником биржи. Начало этому положила услуга Интернет-трейдинга.

ЧТО ЭТО ТАКОЕ?

Интернет-трейдинг подразумевает заключение сделок по купле-продаже ценных бумаг прямо в сети Интернет. Услуга начала развиваться в зарубежных странах еще в середине прошлого десятилетия. Возможность связи через Интернет позволила значительно облегчить совершение биржевых сделок и прием запросов от всех инвесторов, желающих вступить на фондовый рынок.

Услуга с каждым годом становится все более популярной, с каждым днем находит все больше участников, а объем операций по виртуальным сделкам стремительно растет.

КАК ЭТО РАБОТАЕТ?

На ваш компьютер устанавливается программа E-Trade, которая при подключении

к Интернету показывает биржевые цены на финансовые инструменты в текущий момент времени в цифровом и графическом виде. Эта информация помогает оценить текущую ситуацию и принять решение о покупке или продаже ценных бумаг.

Таким образом, после установки торговой системы вы — реальный участник торгов наряду с профессионалами. Изменения цен, крупные заявки, взлеты и падения, схватки «быков» и «медведей» — все это происходит на ваших глазах и с вашим участием. Перед вашими глазами — «живое» изменение цен, таблицы, отражающие ваши сделки и состояние счета, и оперативная лента новостей.

ПРЕИМУЩЕСТВА

Использование торговой системы является реальной, высокотехнологичной и эффективной технологией вложения средств и управления капиталом при игре на бирже. С помощью Интернет-трейдинга можно вкладывать средства на фондовой бирже как в «голубые» фишки KASE, так и в акции второго эшелона.

Торговля через Интернет вовсе не означает, что нужно непрерывно целыми днями следить за рынком, сидя за монитором. Вы можете сформировать портфель из наиболее привлекательных акций, внося в него корректировки время от времени. Некоторые акции в вашем портфеле могут находиться месяцы и даже годы, а сам процесс подачи заявки на совершение сделки может занимать всего несколько секунд.

Как показывает практика, клиенты Казкоммерц Секьюритиз пользуются всеми преимуществами данной услуги: проводя в Интернете достаточное количество времени, они превратили этот момент в большой плюс для себя, и успешно управляют своими активами.

Работать можно где угодно вне зависимости от вашего географического положения, сменить шумный офис на уютный кабинет в своем доме или вести процесс купли-продажи акций на лоне природы.

Занимаясь Интернет-трейдингом, вы наконец-то сможете ощутить полную финансовую свободу, став успешным человеком с достойным уровнем доходов, завоевать уважение друзей и окружающих.

Что касается стратегии поведения, то каждый выбирает ее сам. Можно посоветоваться с нашими аналитиками, посмотреть их прогнозы и сформировать собственную инвестиционную программу.

Если у вас возникнут вопросы касательно работы терминала, либо другие немаловажные аспекты заинтересуют вас, специалисты Казкоммерц Секьюритиз оперативно помогут вам решить возникшие проблемы, подскажут, что делать в той или иной ситуации и обеспечат профессиональный сервис на рынке ценных бумаг.

АО «Казкоммерц Секьюритиз»
 (дочерняя организация
 АО «Казкоммерцбанка»).
 Наш адрес: г.Алматы, мкр.
 Самал-3, ЖК «Новый мир», 34/1
 тел. +7 727 264 08 86
 сайт: www.kazks.kz
 Лицензии АФН №0401201207 от
 17.05.2006г. и №0403200439 от
 17.05.2006г.